## РЕСПУБЛИКА КРЫМ КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ ПОЧЕТНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 02.03. 2023 года

с. Почетное

№ 60

О внесении изменений в постановление от 29.09.2020г № 198 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Постановление Правительства РФ от 09.04.2022 N 629 (ред. от 30.12.2022) «Об особенностях регулирования земельных отношений в Российской Федерации в 2022 и 2023 годах», администрация Почетненского сельского поселения

## постановляет:

- 1. Внести изменения в постановление от 29.09.2020 № 198 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка»:
- 1.1. в абзаце первом п.7.1 слова «30 календарных дней» заменить на «14 календарных дней», а с 01.03.2023г на слова « 20 календарных дней» при вступлении в силу Федерального закона от 05.12.2022 N 509-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и статью 3.5 Федерального закона "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации"
- 1.2. в абзаце втором п.7.1 слова «45 дней» заменить на «20 календарных дней», а с 01.03.2023г на слова « 35 дней» при вступлении в силу <u>Федерального закона от 05.12.2022 N 509-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и статью 3.5 Федерального закона "О введении в действие Земельного кодекса Российской <u>Федерации</u>"</u>
- 2. Настоящее постановление обнародовать официальном портале на Правительства Республики странице Красноперекопского Крым на района https://krpero.rk.gov.ru в разделе «Муниципальные образования района» подраздел «Почетненское сельское поселение» и на информационном стенде в здании администрации Почетненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым по адресу: 296020 Республика Крым Красноперекопский район с. Почетное ул. Ленина, 37А
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его обнародования (опубликования).
  - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Почетненского сельского совета - глава администрации Почетненского сельского поселения

МИ.Книга